



EN PERSECUCION. Efectivos militares persiguen por diversos rumbos del país a los grupos terroristas, quienes ya no presentan resistencia, pero sí, continúan atacando

poblaciones indefensas o dañando los servicios públicos, según informa el Ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, acompañado del coronel Adolfo Blandón (centro) en el Cerro de Guazapa.

7 hombres armados son amenaza en Mejicanos

La zozobra y el terror a que tienen sometido al vecindario de la colonia Santa Lucía, Mejicanos, una pandilla de siete hombres armados, señalan personas perjudicadas.

Dicen que no se sabe si estos siete hombres, cuyas edades oscilan entre

los 20 y 25 años, son delincuentes comunes o militantes de las organizaciones clandestinas, pero que es desesperante la forma como continuamente pasan amenazando con sus armas (pistolas de diferentes calibres), a los transeúntes.

—Pasa a la página 28—

Carteristas en buses ruta Ciudad Credisa

Los pobladores de la colonia Ciudad Credista, al este de San Salvador, piden urgentemente medidas preventivas y efectivas contra la presencia de una banda de ladrones, que ha empezado a tomar el apodo de "Manos de seda" ya que diariamente roban treinta, cuarenta y más carteras.

Los usuarios de la ruta 9,

dicen que los ladrones, hombres y mujeres, vistiendo correctamente, como si fueran personas normales que van o vienen de sus empleos, usan navajas para abrir carteras o bolsas de pantalones o trajes de señoras y señoritas.

Los usuarios llegan a sus empleos o regresan a sus

—Pasa a la página 13—

Hoy termina la Gran Marathón Musical 83

(Santa Ana). La Gran Marathón Musical finalizará este día lunes, al mediodía el que está desarrollándose en el Teatro Nacional, al celebrarse las festividades julianas. El Comité de Festejos proyectó el evento para 72 horas consecutivas sin interrumpir

en la noche y se ha efectuado un desfile de artistas nacionales, de San Salvador y de esta ciudad. También han tenido destacada participación artistas de los circos instalados en el Campo de la Feria.

La Gran Marathón Mu-

—Pasa a la página 26—

Dan apoyo a la agroindustria

La Secretaria Ejecutiva de la Comisión Nacional de Alimentación y Nutrición del Ministerio de Planificación, está promoviendo el desarrollo de proyectos agro-industriales, tanto en el sector rural como en el urbano, especialmente en las áreas de bajos ingresos, informó ayer la Subsecretaria de Planificación, Lic. Gladys Torres Paz de Abarca.

Los principales proyectos agroindustriales son: la conservación de alimentos tales como: preparación de encurtido de repollo; tomates salpresa-

jos y salsa criolla o chimole y piña en alimbar, explicó la Subsecretaria.

Las técnicas que se proyectan son sencillas de aplicar, dijo, y existiendo líneas de crédito para tales proyectos en instituciones tales como: Federación de Cajas de Crédito, Banco de Fomento Agropecuario, etc., las poblaciones rurales contempladas en la Reforma Agraria y otras comunidades organizadas, tanto campesinas como de áreas marginales, muy bien podrían implantar los proyectos men-

—Pasa a la página 28—



CAPTURADO. La SIC, capturó al individuo Antonio Martínez Fuentes, sindicado como responsable de delitos privados. La Policía pide a víctimas que se presenten a acusarle.

Kirkpatrick viene misión de Reagan

La designación de Jeane Kirkpatrick como representante personal del presidente Ronald Reagan ante la Comisión Nacional Bipartidista sobre la América Central, da a conocer el informe proporcionado por el Servicio Informativo y Cultural de la embajada de los Estados Unidos en El Salvador.

También incluye una semblanza de los doce norteamericanos que integran la citada comisión, que es presidida por el Dr. Henry Kissinger, de reconocidos méritos en el campo de la diplomacia internacional.

El texto del informe es el siguiente: "El presidente ha seleccionado a 12 destacados norteamericanos para integrar la Comisión Nacional Bipartidista sobre la América Central.

También designó a la Embajadora de Estados Unidos en las Naciones Unidas, Jeane Kirkpatrick, su representante en la comisión, y al embajador norteamericano en la Argentina, Harry W. Schlaudemann, Director Ejecutivo de la Comisión.

A continuación las semblanzas de los

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores. **FUE CORONADA.** (Santa Ana). El presidente Magaña coronó a la Reina de los Militares, señorita Mirella Auxiliadora Cruz Hernández. Diversos actos se desarrollaron ayer domingo dedicado a los militares.

Numerosas bajas en FMLN informa F.A.

Intensos combates se libran en el departamento de Cuscatlán, mientras en los departamentos de Morazán, San Vicente, Usulután y Chalatenango, efectivos militares continúan las labores de pacificación, según co-

municado de la Fuerza Armada.

A continuación, damos a conocer el texto del documento emitido por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Dice así:

—Pasa a la página 26—

Instructivos para los veraneantes en agosto

Con motivo de la proximidad de las vacaciones de agosto, en ocasión de las fiestas patronales de San Salvador, que a nivel nacional se celebran, la Cruz Roja Salvadoreña da a conocer instrucciones sobre

cómo comportarse para un mejor aprovechamiento de los balnearios.

El texto de las recomendaciones, dice así:

1) Si no sabe nadar, no se adentre en el mar, esteros.

—Pasa a la página 27—

Español conoce labores de ANTEL

Una alta personalidad española en las comunicaciones mundiales estuvo de visita en El Salvador ayer, y se entrevistó con el gerente de ANTEL, Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, a efecto de operar con mayor eficiencia los modernos sistemas del país.

El visitante es el Ing. Francisco Gómez Alamillo, Secretario General de la Asociación Hispanoamericana de Centros de Investigación y Estudios de Telecomunicaciones (AHCIET), quien sostuvo reuniones además con otros

departamentos técnicos de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL).

El especialista en telecomunicaciones sostuvo importantes sesiones de trabajo con el Cnel. y Dr. Vides Casanova, con el objeto de incrementar las nuevas tecnologías, operar con mayor eficiencia los sistemas modernos y buscar en todo momento prestar mejor servicio al usuario.

El Ing. Alamillo, pudo constatar los avances tecnológicos salvadoreños,

—Pasa a la página 50—



MANEJO DE MEDICAMENTOS. El Dr. Mauricio Montes, dictó una conferencia sobre el "Manejo de los Medicamentos" a

500 empleados de las farmacias de San Salvador, en el Auditorium de FEDECCREDITO, patrocinado por Laboratorios Suizos.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.